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Statsbudsjettet 2020 - Skatteetaten - Supplerende tildelingsbrev nr. 6   
 
Vi viser til supplerende tildelingsbrev nr. 5 av 25. september 2020, hvor vi omtalte 
regjeringens forslag til endringer på kap. 1634 i Prop. 142 S (2019–2020). Stortinget 
behandlet Prop 142 S (2019-2020) 6. oktober 2020 på grunnlag av Innst. 19 S (2020-
2021).  
 
På kap. 1634 Kompensasjon for inntektssvikt som følge av virusutbruddet ble det 
vedtatt følgende endringer: 

• post 70 Tilskudd til støtteberettigete virksomheter, overslagsbevilgning, ble 
redusert med kr 23 000 000 000 – fra kr 30 030 000 000 til kr 7 030 000 000. 

• post 72 Støtte for å ta permitterte tilbake i jobb, overslagsbevilgning, ble redusert 
med kr 3 300 000 000 – fra kr 4 000 000 000 til kr 700 000 000. 

 
Begrunnelsen for endringene fremgår av Prop. 142 S (2019-2020). 
 
Vi viser også til Finansdepartementets brev av 18. november 2020 hvor etaten ble 
informert om de budsjettmessige virkningene av årets lønnsoppgjør. For kap. 1618 
Skatteetaten medfører dette at bevilgningen er økt med 19 976 000 kroner, mens kap. 
1619 Skatteklagenemnda er økt med 276 000 kroner. 
 
I tillegg gjør vi oppmerksom på at ordningen med utsatt innbetaling av skatt og 
merverdiavgift er forlenget til 28. februar 2021, jf. forskrift 20. november 2020 nr. 2417 
om endring i forskrift 7. april 2020 nr. 764 om utsettelse av skatteinnbetalinger mv. for å 
avhjelpe konsekvensene av Covid-19-utbruddet. Skatteetaten er allerede orientert om 
denne endringen, men den nevnes for ordens skyld også her.  
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